ОРГАНИЗОВАННЫМ ГРУППАМ

Вечерняя автобусно-пешеходная экскурсия «Вся Казань на ладони» с катанием на колесе обозрения (2 часа)

С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете. Со смотровой площадки у Национальной библиотеки РТ гости увидят панораму на реку Казанку, мост «Миллениум» и спортивные объекты, центр семьи «Казан», Кремлевскую набережную и другие яркие современные достопримечательности города. Экскурсия также включает проезд по современной Казани и катание в комфортных кабинках Колеса обозрения «Вокруг света».
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Дополнительно:
- Аренда индивид. радиооборудования: 100 руб./чел. (по желанию за доп.плату).

Транспорт при указанном количестве человек:
до 3 – легковой автомобиль
до 6 – минивен
от 7 до 14 – микроавтобус
от 15 до 49 – автобус
** Возможен расчет индивидуальной программы / тура с проживанием. Место / время начала и завершения программ согласовывается в индивидуальном порядке.
*** Все экскурсии организуются в сопровождении профессиональных аккредитованных экскурсоводов.
**** Возможна организация экскурсий на немецком, арабском и других языках.
***** В период проведения региональных, государственных или международных мероприятий, а также в период государственных праздников и приуроченных к ним выходным дням стоимость может быть выше. Для уточнения свяжитесь, пожалуйста , по тел. +7 (831) 435-19-66  или по электронной почте info@romanova-tour.ru 

Данная цена не является окончательной. Расчет производится для каждой группы индивидуально, с учетом наличия автобуса, его категории. 

 
